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REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE (1) TÉCNICO SUPERIOR -  

Oferta BEP n.º 202212/0661 

 

Ata da reunião número cinco 

Ao oitavo dia de março de dois mil e vinte e três, pelas dez horas, reuniram-se nas instalações da 

Casa de Ramalde - Porto, os membros do júri de recrutamento por mobilidade interna na carreira 

e categoria de técnico superior.  

Esta reunião foi convocada pelo presidente do júri e estavam presentes todos os membros, a 

saber: David Ferreira, na qualidade de presidente do júri; Miguel Areosa Rodrigues, na qualidade 

de vogal efetivo e Lara Pereira, na qualidade de vogal efetivo. 

Da ordem de trabalhos constava: 

1. Análise da pronúncia apresentada em sede de audiência prévia 

2. Aprovação da lista de ordenação final dos candidatos aprovados 

 

Ponto 1 – Análise da pronúncia apresentada em sede de audiência prévia 

Durante o prazo de audiência prévia da lista de ordenação final dos candidatos aprovados, 

apresentou o candidato Carlos Manuel Vieira de Sousa Teixeira, pronúncia na qual (para além de 

pedido de alguns elementos que lhe foram, entretanto, prestados) tece várias considerações e 

questões sobre as regras pelas quais se regeu o recrutamento por mobilidade. O júri procedeu à 

análise das considerações colocadas pelo candidato e concluiu o seguinte: 

- O recrutamento em causa é uma mobilidade interna, não um procedimento concursal comum, 

pelo que não tem que obedecer aos princípios enunciados no que concerne aos métodos de 

seleção, nem aos pressupostos legais indicados (artigo 36.º da LTFP e Portaria n.º 125-A/2019, 

de 30 de abril – entretanto revogada); 

- Os métodos de seleção foram definidos pelo júri, tendo em conta o cumprimento dos princípios 

procedimentais e a adequação ao procedimento em causa – neste caso avaliação curricular e 

uma entrevista, para melhor conhecer os candidatos e as suas motivações; 
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- Obviamente que tais métodos de seleção foram aplicados ao procedimento, no cumprimento 

dos princípios procedimentais de forma objetiva, imparcial e tendo em conta a igualdade entre 

candidatos; 

- Os critérios de avaliação dos métodos de seleção foram disponibilizados atempadamente e da 

mesma forma a todos os candidatos, pelo que aquando da sua candidatura já conheciam em que 

termos seria efetuada a avaliação; 

- As questões colocadas em entrevista são da competência do júri, que entendeu serem aquelas 

as que melhor elucidavam sobre as motivações e perspetivas dos candidatos no âmbito do 

procedimento em causa. Tais questões não tinham que ser publicitadas ou associadas a qualquer 

elemento de publicitação, dado que – reitera-se – estamos perante um procedimento de 

mobilidade interna; 

- No que concerne à questão do escalonamento da pontuação para o item “Habilitações 

Literárias”, trata-se de uma opinião do candidato. O júri aplicou os métodos de seleção tendo 

em conta, insiste-se, o cumprimento dos princípios procedimentais e a adequação ao 

procedimento em causa; 

- No que concerne à questão do item “Experiência profissional”, considere-se transcrito o 

parágrafo anterior; 

- No que concerne ao explanado a propósito da Entrevista, igualmente se deverá considerar 

transcrito o antepenúltimo parágrafo. 

Perante o exposto, o júri delibera manter a classificação final do candidato, já atribuída na ata 

n.º 4. 

 

Ponto 2 – Aprovação da lista de ordenação final dos candidatos aprovados 

Considerando que da fase de audiência prévia não resultou nenhuma alteração à lista de 

ordenação final dos candidatos aprovados, o júri delibera, por unanimidade, converter a lista em 

definitiva, nos termos constantes no anexo I, e remetê-la a homologação pela Diretora Regional 

da DRCN. 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, de que foi lavrada a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo presidente e pelos vogais que nela participaram. 
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O Júri 

Presidente 

____________________________________________ 

(David Ferreira) 

1º Vogal               2º Vogal 

 

___________________________                                       _______________________ 

(Miguel Areosa Rodrigues)                                                                     (Lara Pereira) 
 

  

Assinado por: DAVID JOSÉ DA SILVA FERREIRA
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ANEXO I 

Oferta BEP n.º 202212/0661 
 

Lista de Classificação Final dos candidatos 

 

Nome AC EPS 

CF 

50% 50% 

Jorge Davide Marinho Simões 

Sampaio 

17,4 18 17,7 

Carlos Manuel Vieira de Sousa 

Teixeira 

18,4 16 17,2 

Luís Jorge Cardoso de Sousa 16,4 14 15,2 

 

O Júri 

Presidente 

____________________________________________ 

                                                                          (David Ferreira) 
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